『株式会社やまか』がアメリカ生まれの会員制スーパーから仕入れた商品等を販売する『YamaCos 藤沢獺郷店』をオープン!

大正元年創業で藤沢・鎌倉地区を中心に 15 店舗の食品スーパーマーケットを運営する株式会社 やまか(本社:神奈川県藤沢市/代表:古屋雄次)が、2024 年 7 月 25 日(木)11 時より、アメリカ生まれの会員制スーパーから仕入れた商品等を販売する『YamaCos 藤沢獺郷店』をオープンします。



■女性バイヤーが人気商品をピックアップ!

『YamaCos 藤沢獺郷店』は女性バイヤーが人気商品をピックアップして、お買い求め易い量目と価格を提供します。

店舗の最大のセールスポイントとなる、アメリカ生まれの会員制スーパーから仕入れた商品は、 開店時にはハイローラー、ベーグル、マフィンの小分けの販売予定しており、8 月 1 日からはパンの1個売り(バラ販売)の販売も予定しています。



■なかのファーム「くりーみいすいーとぽてと」、三秀堂「くずバー」など充実の品揃え

他のラインナップ商品は、クリーミーな食感が特徴の小ぶりで食べやすい「なかのファーム」のくり一みいすいーとぽてと、湘南平塚で愛され続ける和菓子の名店「三秀堂」のくずバー、やまか特製の炭火焼の焼豚、漬け魚等、常に面白い商品をピックアップし、品揃えの充実を目指します。



■先着 300 名様にバックをプレゼント!

『YamaCos 藤沢獺郷店』ではオープンから先着 300 名様限定で、1回で 2000 円以上お買い上げのお客様にバックをプレゼントします。

『YamaCos(やまコス)藤沢獺郷店』店舗情報

住所:藤沢市獺郷1234-1

営業時間:11:00~21:00

■会社概要

社名:株式会社 やまか

代表取締役社長:古屋 雄次

本社:神奈川県藤沢市稲荷520番地

コーポレートサイト: http://www.smyamaka.co.jp/index.html